

ATTACHMENT 1

Question 9:

Does the applicant request streamlined processing pursuant to 47 C.F.R. Section 63.12? If yes, include in Attachment 1 a statement of how the application qualifies for streamlined processing.

Response:

Yoxtel, LLC. qualifies for streamlined processing due to following facts:

- 1) It is not affiliated with a foreign carrier in a destination market;
- 2) It does not have affiliation with a dominant U.S. carrier ; and
- 3) It does not seek authority to provide switched basic services over private lines to a country for which the commission has not previously authorized the provision of switched services over private lines.

Question 10:

If applying for authority to provide switched services over private lines pursuant to Section 63.16, provide the required showing in Attachment 1, and identify as "a response to question 10".

Response to 10:

Yoxtel Services, LLC. is not seeking authority to provide switched services over private lines.

Question 11:

If the applicant is a foreign carrier, or is affiliated (as defined in 47 C.F.R. Section 63.09(e)) with a foreign carrier, provide in Attachment 1 the information and certifications required by Section 63.18(i) through (m). Please identify as "a response to question 11".

Response to 11:

Yoxtel Services, LLC. is not a foreign carrier or affiliated with a foreign carrier.